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Horfoi profi zenaCeniD. 
Odkar je Avstrija postala avtoritarna 

država (diktatorsko vladana država), 
se je položaj katoličanov poslabšal. 
Ukinitev krščanskosocialne stranke, 
ki je bila največja zaslomba katoliciz
ma v javnosti, je za avstrijske katoliča
ne ne sicer tako hud udarec ko prene
hanje centruma (politične organizacije 
katoličanov) za katoličane v Nemčiji, 
pa vendar jako težak udarec. »Domo
vinska fronta«, ki je edina politična or
ganizacija, katera je v Avstriji dovolje
na, stremi za zenačenjem vseh politič
nih sil, struj in stremljenj v državi. V 

svojem bistvu ni to nič drugega ko po
litični fašizem, ki je po različnih drža
vah različno pobarvan. Nosilec ideje 
avstrijskega fašizma je Heimwehr, ki 
dobiva v vladi vedno večji vpliv. Faši
stično navdahnjene določbe v novi av
strijski ustavi so heimvvehrovsko delo. 
Kar je pa še bolj opasno za katoličane, 
je poskus, ki je svojski vsakemu fašiz
mu, da se izvrši zenačenje ne samo na 
političnem, marveč tudi na kulturnem 
(prosvetnem) polju. In vprav to je tista 
točka, kjer avtoritarna država najbolj 
ogroža interes katolicizma in kjer se 
katoliška cerkev ne more vdati. In 
dvignil se je odpor katoličanov tudi že 
v Avstriji. Gornjeavstrijska Katoliška 
akcija je v posebni okrožnici opozorila 
katoličane na nevarnost ki jim preti 
od splošnega zenačilnega stremljenja 
Činiteljev, ki imajo danes oblast v ro
kah. To stremljenje je že rodilo »nad
strankarska združenja«, ki zahtevajo, 

da posebne katoliške organizacije pre
nehajo ter se pretopijo v »splošne, nad
strankarske, ljudske in domovinske«. 
To naj bi veljalo za vsa področja: za 
stanovsko organizacijo delavcev in 
kmetov, za učiteljska društva, osobito 
pa za prosvetne in mladinske organi
zacije. Kot krivce obsoja ta okrožnica 
Heimwehrovce, ki jim je vzor fašistič
no izenoličena država, ki jo je papež 
obsodil v svoji okrožnici »Quadragesi
mo anno«. Gornjeavstrijska Katoliška 
akcija kliče spričo dnevno rastoče ne
varnosti katoličane k pozornosti in od
ločnemu uveljavljenju svojega vpliva. 
Na vplivna mesta morajo priti pravi 
katoliški možje v večji meri nego do
slej. Na vseh področjih morajo ostati 
katoliška društva s svojim lastnim 
ustrojem, z lastnim delokrogom in la
stno dejavnostjo. Le tako bo zavarovan 
interes katolicizma v avtoritarni dr
žavi. 


